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particularly in and adjacent to the
communities of New Dorp Beach,
Oakwood Beach and Annandale Beach,
New York.

1. Description of the Previously
Authorized Project: The Federal project
authorized in House Document 181,
89th Congress (October 27, 1965), 1st
Session provided combined shore and
hurricane protection between Ft.
Wadsworth and Tottenville Beach;
shore protection at Great Kills Park and
between Arbutus Lake and Sequine
Point. The recommended protective
works included beach fill with dunes,
groins, levees, floodwalls, interior
drainage facilities including pumping
stations and relocations. The authorized
project was not constructed due to a
lack of non-Federal support. The current
study is based upon renewed local
interest expressed by the New York
State Department of Environmental
Conservation and the New York City
Department of Environmental
Protection.

2. Two types of environmental
analysis will be conducted; impacts
associated with structural and non-
structural storm damage reduction
improvements and non-structural shore
protection improvements, including
sand borrow area investigations and
analyses required for mitigation
planning purposes.

3. Public scoping meeting(s) are
expected to be scheduled in April 2001.
Meeting(s) will be held in Staten Island
at locations not yet determined. Results
from the public scoping meeting(s) with
the District and Federal, state and local
agency coordination will be addressed
in the DEIS. Parties interested in
receiving notices of public scoping
meeting(s) or copies of the Scoping
Document should contact Jenine Gallo
at the above address.

4. Federal agencies interested in
participating as a Cooperating Agency
are requested to submit a letter of intent
to Colonel William H. Pearce, District
Engineer at the above address.

5. Estimated Date of DEIS availability:
December 2003.

Frank Santomauro,

Chief, Planning Division.

[FR Doc. 01-2777 Filed 1-31-01; 8:45 am]
BILLING CODE 3710-06-M

DEPARTMENT OF ENERGY

Office of Security and Emergency
Operations; Agency Information
Collection Activities: Proposed
Collection; Comment Request

AGENCY: Department of Energy.

ACTION: Notice of proposed Agency
information collection and request for
comments.

SUMMARY: The Department of Energy
(DOE) invites public comment on a
proposed information collection that
DOE is developing for submission to the
Office of Management and Budget
(OMB), pursuant to the Paperwork
Reduction Act of 1995. This collection
would gather information over a three-
year period from DOE Federal and
contractor employees concerning
knowledge of DOE required security
procedures.

DATES: Written comments must be
submitted by April 2, 2001. If you
anticipate difficulty in submitting
comments within that period, contact
the person listed below as soon as
possible.

ADDRESSES: Written comments may be
sent to Stephanie Grimes, U.S.
Department of Energy, Headquarters,
S0O-213, 19901 Germantown Road,
Germantown, MD, 20874—1290; or by
FAX at (301) 903-4601; or by e-mail at
stephanie.grimes@hq.doe.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the forms and instructions
should be directed to Stephanie Grimes
using the contact information listed
above.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Collection Title: Security Knowledge
Survey.

OMB Control Number: None.

Type of Request: New collection.

Frequency of response: semi-annually.

Respondents: DOE Federal and
contractor employees.

Estimated number of annual
respondents: 12,000.

Estimated total annual burden hours:
2,000 hours.

Background

The Department of Energy, as part of
its effort to comply with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13,
44 U.S.C. Chapter 35), provides the
general public and other Federal
agencies with opportunities to comment
on collections of information conducted
by or in conjunction with DOE. Any
comments received help the Department
to prepare data requests that maximize
the utility of the information collected,
and to assess the impact of collection
requirements on the public. Also, DOE
will later seek approval by the Office of
Management and Budget (OMB) of the
collections under Section 3506(c) of the
Paperwork Reduction Act of 1995.

Data will be collected from DOE
Federal and contractor employees to

ascertain their general level of
knowledge of DOE required security
procedures. Data will be collected from
employees using a web-based survey
and will consist of 16 multiple choice
questions. Participation is totally
voluntary and anonymous. The data
collected will indicate the general level
of security awareness of the respondent
population and indicate those security
functional areas which require
increased security education and
awareness emphasis. The data will also
provide input for an evaluation of the
DOE Security Program performance in
compliance with the Government
Performance and Results Act 1993
(GPRA).

Request for Comments

DOE invites comments from
prospective respondents and other
interested parties on: (1) Whether the
proposed collection of data is necessary
to measure the knowledge of DOE
employees regarding DOE security
procedures; (2) the accuracy of DOE’s
estimate of the burden of the proposed
information collection; or (3) any means
of minimizing the burden of the
collection of information on those who
choose to respond. Additional
information about DOE’s proposed
information collection may be obtained
from the contact person named in this
notice.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for OMB
approval of the form. They also will
become a matter of public record.

Statutory Authority: Section 3506(c) of the

Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L.
104-13, 44 U.S.C. Chapter 35).

Issued in Washington, DC on January 24,
2001.
Susan L. Frey,

Director, Records Management Division,
Office of Records and Business Management,
Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 01-2761 Filed 1-31-01; 8:45 am]
BILLING CODE 6450-01-P

DEPARTMENT OF ENERGY

Office of Security and Emergency
Operations; Agency Information
Collection Activities: Proposed
Collection; Comment Request

AGENCY: Department of Energy.
ACTION: Notice of proposed Agency
information collection and request for
comments.

SUMMARY: The Department of Energy
(DOE) invites public comment on a
proposed information collection that
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DOE is developing for submission to the
Office of Management and Budget
(OMB), pursuant to the Paperwork
Reduction Act of 1995. This collection
would gather information over a three-
year period from DOE Federal and
contractor employees concerning their
opinion of the DOE security program in
the workplace.

DATES: Written comments must be
submitted by April 2, 2001. If you
anticipate difficulty in submitting
comments within that period, contact
the person listed below as soon as
possible.

ADDRESSES: Written comments may be
sent to Stephanie Grimes, U.S.
Department of Energy, Headquarters,
S0O-213, 19901 Germantown Road,
Germantown, MD, 20874-1290; or by
FAX at (301) 903—-4601; or by e-mail at
stephanie.grimes@hq.doe.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the forms and instructions
should be directed to Stephanie Grimes
using the contact information listed
above.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Collection Title: Security Opinion
Survey.

OMB Control Number: None.

Type of Request: New collection.

Frequency of response: semi-annually.

Respondents: DOE Federal and
contractor employees.

Estimated number of annual
respondents: 12,000.

Estimated total annual burden hours:
4,000 hours.

Background

The Department of Energy, as part of
its effort to comply with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104-13,
44 U.S.C. Chapter 35), provides the
general public and other Federal
agencies with opportunities to comment
on collections of information conducted
by or in conjunction with DOE. Any
comments received help the Department
to prepare data requests that maximize
the utility of the information collected,
and to assess the impact of collection
requirements on the public. Also, DOE
will later seek approval by the Office of
Management and Budget (OMB) of the
collections under Section 3506(c) of the
Paperwork Reduction Act of 1995.

Data will be collected from DOE
Federal and contractor employees to
ascertain their opinion of the DOE
security program. Data will be collected
from employees using a web-based
survey and will consist of 30 multiple
choice opinion questions. Participation
is totally voluntary and anonymous. The

data collected will indicate the
respondent’s opinion of the
effectiveness of the DOE security
program in the workplace and indicate
those security functional areas which
require increased security education
and awareness emphasis. The data will
also provide input for an evaluation of
the DOE Security Program performance
in compliance with the Government
Performance and Results Act 1993
(GPRA).

Request for Comments

DOE invites comments from
prospective respondents and other
interested parties on: (1) Whether the
proposed collection of data is necessary
to measure the opinion of DOE
employees regarding the effectiveness of
the DOE security program; (2) the
accuracy of DOE’s estimate of the
burden of the proposed information
collection; or (3) any means of
minimizing the burden of the collection
of information on those who choose to
respond. Additional information about
DOE’s proposed information collection
may be obtained from the contact
person named in this notice.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for OMB
approval of the form. They also will
become a matter of public record.

Statutory Authority: Section 3506(c) of the

Paperwork Reduction Act of 1995 (Pub. L.
104-13, 44 U.S.C. Chapter 35).

Issued in Washington, DC on January 24,
2001.
Susan L. Frey,

Director, Records Management Division,
Office of Records and Business Management,
Office of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 01-2762 Filed 1-31-01; 8:45 am)]
BILLING CODE 6450-01-P

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory
Commission

[Docket No. IC01-511-000, FERC-511]

Proposed Information Collection and
Request for Comments

January 26, 2001.

AGENCY: Federal Energy Regulatory
Commission.

ACTION: Notice of proposed information
collection and request for comments.

SUMMARY: In compliance with the
requirements of Section 3506(c)(2)(a) of
the Paperwork Reduction Act of 1995
(Pub. L. No. 104-13), the Federal Energy
Regulatory Commission (Commission) is

soliciting public comment on the
specific aspects of the information
collection described below.

DATES: Consideration will be given to
comments submitted on or before April
2, 2001.

ADDRESSES: Copies of the proposed
collection of information can be
obtained from and written comments
may be submitted to the Federal Energy
Regulatory Commission, Attn: Michael
Miller, Office of the Chief Information
Officer, CI-1, 888 First Street NE.,
Washington, DC 20426.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Michael Miller may be reached by
telephone at (202) 208-1415, by fax at
(202) 208-2425, and by e-mail at
mike.miller@ferc.fed.us.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
information collected under the
requirements of FERC-511 “Application
for Transfer of License” (OMB No.
1902-0069) is used by the Commission
to implement the statutory provisions of
Part I, Sections 4(e) and 8 of the Federal
Power Act (FPA) 16 U.S.C. 792-828c.
Section 4(e) authorizes the Commission
to issue licenses for the construction,
operation and maintenance of
reservoirs, power houses and
transmission lines or other facilities
necessary for development and
improvement of navigation and for the
development, transmission, and
utilization of power from bodies of
water Congress has jurisdiction over.
Section 8 of the FPA provides that the
voluntary transfer of any license can
only be made with the written approval
of the Commission. Any successor to the
licensee may assign the rights of the
original licensee but is subject to all of
the conditions of the license. The
information filed with the Commission
is a mandatory requirement contained
in the format of a written application for
transfer of license, executed jointly by
the parties of the proposed transfer. The
transfer of a license may be occasioned
by the sale or merger of a licensed
hydroelectric project. It is used by the
Commission’s staff to determine the
qualifications of the proposed transferee
to hold the license, and to prepare the
transfer of the license order. The
Commission implements these filing
requirements in the Code of Federal
Regulations (CFR) under 18 CFR Part 9.

Action: The Commission is requesting
a three-year extension of the current
expiration date, with no changes to the
existing collection of data.

Burden Statement: Public reporting
burden for this collection is estimated
as:
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